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Pochází z Hradce Králové. Je absolventem Matematicko-fyzikální fakulty Univerzity
Karlovy. Zabývá se kvantově-mechanickými systémy, matematickými metodami ve fyzice a
zaměřuje se na práci s talentovanou mládeží právě v oblasti fyziky, a to prostřednictvím
olympiády, včetně jejích mezinárodních nástaveb. Má bohaté zkušenosti s univerzitním
managementem, v rámci dvou období působil jako děkan Přírodovědecké fakulty UHK, v
minulosti zde působil jako proděkan pro tvůrčí činnost a také jako prorektor UHK pro
strategii a rozvoj. Je aktivní městský zastupitel v Hradci Králové a velký podporovatel
sportu, zejména ledního hokeje. Je ženatý, má dvě děti.

 

Pochází z Hradce Králové. Vystudovala Filozofickou fakultu Univerzity Karlovy, obor Učitelství
všeobecně vzdělávacích předmětů – český jazyk, dějepis. Na stejné fakultě absolvovala doktorské
studium v oboru Dějiny české literatury a teorie literatury. Od roku 1989 působí na Katedře českého
jazyka a literatury PdF UHK, kde vedla Literární oddělení, od roku 2021 je vedoucí Oddělení
jazykové a literární kultury. Zastávala funkci proděkanky pro vědu, výzkum a umění na Pedagogické
fakultě UHK, byla statutární zástupkyní děkana. Je autorkou řady monografií, kapitol v monografiích,
časopiseckých odborných studií, editorkou odborných textů a spoluautorkou scénáře k videofilmu
Máňa z roku 1993 nebo celé řady literárních dramatizací pro Český rozhlas. Ráda čte, obdivuje
výtvarné umění, poslouchá vážnou hudbu, toulá se přírodou. K jejím zamilovaným zemím patří Itálie
v rozmanitosti svých podob. Je vdaná, má syna.

Pochází z Hradce Králové. Je absolventkou České zemědělské univerzity v Praze, Univerzity Hradec
Králové, Technické univerzity v Liberci a Mendelovy univerzity v Brně. Na UHK působí od roku 2009
a ve své pedagogické činnosti se věnuje oboru Ekonomika a management. Jejími dalšími odbornými
zájmy jsou management zdravotnictví, metody hodnocení efektivity investic a odvětvová ekonomika.
Od roku 2020 zastávala post prorektorky pro studium a kvalitu UHK. Ve svém volném čase se věnuje
převážně rodině a ráda cvičí. Je vdaná, má tři děti.

Pochází z Brna. Absolvovala studium zdravotnické bioanalytiky na Farmaceutické fakultě Univerzity
Karlovy v Hradci Králové a doktorské studium molekulární patologie na Fakultě vojenského
zdravotnictví Univerzity obrany v Hradci Králové. Vedle vedení Oddělení experimentální biologie na
Přírodovědecké fakultě UHK zastávala i pozici proděkanky pro strategii, rozvoj a legislativu. Od roku
2022 je zároveň členkou poradního orgánu rektora v oblasti udržitelnosti. Specializuje se na
hmotnostní spektrometrii proteinů a výzkum mikroplastů. Věnuje se práci v Aktivní záloze Armády
České republiky v hodnosti kapitánky, jejími koníčky jsou lezení, volejbal a horská turistika. Je
vdaná, má syna.
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